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Slavnostní předání cen výhercům soutěže
Randovy nadace při Spolku českých právníků
VŠEHRD
Tisková zpráva

Letošní slavnostní vyhlášení soutěže Randovy nadace o vynikající diplomovou práci v oboru práva
občanského, obchodního, finančního, evropského, mezinárodního práva soukromého a pracovního či
v některém oboru souvisejícím, obhájené na některé z právnických fakult v České republice v
akademickém roce 2013/2014 se uskutečnila 30. října 2014 v prostorách Vlasteneckého sálu
Karolina.

Letošními výherci prestižního ocenění se stávají studenti:

Mgr. Jaromír Zajíc za práci s tématem „Objektivní dobrá víra v českém soukromém právu“,
Mgr. Viktor Szabo za téma „Vlastnictví energetických zařízení“ a
Mgr. Lucie Krtoušová za diplomovou práci s tématem „Péče řádného hospodáře jako
kritérium pro posouzení právní odpovědnosti (právně komparativní analýza)“.

Slavnostní vyhlášení soutěže Randovy nadace o vynikající diplomovou práci v oboru práva



Ocenění Ocenění výherci za nejlepší diplomovou práci,
zleva: Jaromír Zajíc, Lucie Krtoušová a Michal Kožár (zástupce oceněného Viktora Szabo)

Zleva Adam Zvonař, starosta Všehrdu; Václav Bílý, partner PRK Partners s.r.o. advokátní kancelář;
Jaromír Zajíc (oceněný); Lucie Krtoušová (oceněná); Michal Kožár (zástupce oceněného Viktora

Szabo);
Eva Černá a Iveta Buchalová (účastnice soutěže)



Účastníci slavnostního vyhlášení soutěže Randovy nadace o vynikající diplomovou práci v oboru
práva

Randova nadace v současnosti navazuje na činnost jedné z nejstarších nadací působících v českých
zemích. Původní Randova nadace byla založena v roce 1876 s cílem podpory mladých nadaných
studentů práv. Jejím zakladatelem byl prof. Antonín Randa (1834-1914), jeden z nejvýznačnějších
právníků Rakouska-Uherska. Jako právnické fakulty, kde výchovou budoucích právníků a současně
pedagogů přispíval k posílení české university. Jeho práce z oblasti civilního práva měly zásadní
význam pro rozvoj právní vědy v kontinentální  Evropě. Činnost Randovy nadace po roce 1989
obnovil zakladatelův potomek, prof. Jan S. Kruliš-Randa.

Patronát nad obnovenou Randovou nadací drží význačné osobnosti, např. Tomáš Baťa, prof. Jan Milíč
Lochman, bývalý rektor University v Bazileji nebo Prof. Dr. Daniel Thürer, bývalý děkan Právnické
fakulty University v Curychu.

Za laskavou podporu děkuje Randova nadace advokátní kanceláři PRK Partners, generálnímu
partnerovi.
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